

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Barbora Jelínková

Vedoucí práce: MUDr. Olga Jiroutová

Název práce: Dentální hygiena seniorů

Autor
posudku: MUDr. Olga Jiroutová, 3. LF UK a FNKV, jir.oli@seznam.cz, 605528778
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce		Body
		0-4
1	Aktuálnost problematiky, originalita práce <i>Zpracování tématu považuji za velmi prospěšné a aktuální. Seniorní populace je často přehlíženou a podceňovanou skupinou. Ve své práci autorka dokazuje zájem seniorů získávat nové poznatky v oblasti dentální hygieny a ochotu a schopnost osvojit si nové dovednosti. Dentální hygiena je podstatná nejen pro uchování orálního zdraví. Má vliv i na celkový zdravotní stav a kvalitu života seniorů.</i>	4
2	Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů <i>Zpracování bakalářské práce svědčí o velkém zájmu autorky o danou problematiku. To dokazuje obsáhlý seznam prostudovaných a použitých literárních pramenů našich a zahraničních. Literární zdroje jsou aktuální.</i>	4
3	Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu <i>Práce byla zpracovaná na základě dotazníkových šetření pro seniory a pro dentální hygienistky. Autorka také přednášela v šesti klubech seniorů, součástí setkání bylo představení pomůcek dentální hygieny a individuální návrh jejich použití. Práce je logicky rozdělená na teoretickou a praktickou část. Stanovených pět hypotéz je zpracováno v podrobné diskuzi.</i>	4
4	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy <i>Zpracování práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Nenacházím pravopisné chyby ani stylistické nedostatky. Oceňuji grafickou úpravu práce, přehlednost grafů i fotogalerii v příloze. Publikační norma byla dodržena. Rozsah práce: 81 stran textu, 42 grafů a 13 stran příloh.</i>	4

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Zvýšilo by zájem seniorů o ošetření dentální hygienistkou/hygienistou zařazení dentální hygieny mezi preventivní výkony v zubním lékařství hrazené ze všeobecného zdravotního pojištění?

Hodnocení celkem: *Doporučuji k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: **Výborně**

Datum:

4.6.2023

Podpis:

Olga Jiroutová

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení <i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka